



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.848/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 22 de outubro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.900/18-CMV**
Vereadora Mônica Morandi
Processo administrativo nº 17.392/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, acerca do novo laboratório municipal, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- O novo projeto que em julho/2018 estava em fase final de análise pela Caixa Econômica Federal, foi aprovado?
- 2- Na negativa, por qual motivo? Explane.
- 3- Na afirmativa, quando a obra será retomada?
- 4- Existe uma estimativa de conclusão da construção?
- 5- Atualmente, onde são feitos os exames laboratoriais dos pacientes do município?
- 6- Qual o custo mensal com a prestação do serviço? Favor enviar cópia de documentos pertinentes.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 01 folha.

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
02464/2018

Data/Hora Protocolo: 24/10/2018 15:37

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1900/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1900/2018 Informações acerca do novo Laboratório Municipal.





PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 624/2018 – SS

Valinhos, 19 de outubro de 2018.

Para: Departamento Técnico Legislativo

Da: Secretaria da Saúde

Ref.: Requerimento nº 1900/18

C.I. nº 2.017/18 – DTL/SAJI

(Proc. Nº 17.392/18)

Em atenção ao Requerimento nº 1900/2018 de autoria da vereadora Monica Morandi, enviado junto a C.I 2.017/18-DTL/SAJI de 15 de outubro de 2018, vimos na ordem dos quesitos formulados, a saber:

- 1) Sim, o novo projeto com alterações estruturais foi aprovado pela Caixa Econômica Federal;
- 2) Prejudicada;
- 3) A obra já está retomada e em fase de limpeza de terreno e mais serviços iniciais;
- 4) O novo prazo é de 12 (Doze) meses a contar de 02/08/2018;
- 5) Atualmente os exames são feitos no laboratório Municipal, que encontra-se instalado nas dependências do CEV situado à Avenida dos Esportes;

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente.

Dr. Nilton Sergio Tordin
Secretário da Saúde